
 
 

C O N V O C A T O R I A  
SESIÓN ORDINARIA NO. 46 

 

INTEGRANTE DEL AYUNTAMIENTO DE  

SAN MIGUEL EL ALTO, JALISCO 

PRESENTE 

 
El suscrito Dr. Luís Alfonso Navarro Trujillo, Presidente Municipal del H. Ayuntamiento 

Constitucional del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco; de conformidad con las atribuciones que 
me confiere el Artículo 16, del Reglamento del Gobierno y la Administración Pública Municipal de 
San Miguel el Alto, Jalisco; me permito CONVOCAR a los integrantes del H. Ayuntamiento de San 
Miguel el Alto, Jalisco, a la SESIÓN ORDINARIA CUADRAGÉSIMA SEXTA, que tendrá verificativo 
el día 18 DE JULIO DE 2023 A LAS 09:00 HORAS, en el Salón de Ex Presidentes ubicado en 
Palacio Municipal, ubicado en Portal Independencia número 4, colonia centro, de esta ciudad; que 
se desarrollará al tenor del siguiente: 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
I. LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL, Y; APROBACIÓN DEL 

ORDEN DEL DÍA. 
 

II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 
ANTERIOR. 

1) Acta número 70 de sesión extraordinaria de fecha 14 de julio de 2023, de la cual se 
solicita anuencia para posponer su lectura y su aprobación, para sesión posterior. 
 

III. LECTURA Y EN SU CASO TURNO A COMISIÓN DE LAS COMUNICACIONES O 
PETICIONES RECIBIDAS. 
 

IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS Y SU TURNO A COMISIÓN EN CASO DE EXISTIR; 
1) Iniciativa de acuerdo que presenta el Presidente Municipal Dr. Luis Alfonso Navarro 

Trujillo, para aprobación del techo financiero por la cantidad que se especifica, para la 
adquisición de unidad vehicular (patrulla) para la dependencia de seguridad pública, a 
adquirirse con recursos provenientes del fondo de Fortalecimiento.  

2) Iniciativa de acuerdo que presenta la Regidora Presidente de la Comisión Edilicia de 
Agua potable, alcantarillado y tratamiento de aguas residuales, IAI Viridiana González 
González, para la aprobación de que el municipio y el SAPASMA se adhieran y acojan al 
decreto  29192/LXIII/23, para que se descuente hasta el 75% sobre los recargos, a los 
contribuyentes que hayan incurrido en mora en el pago de las diversas contribuciones 
municipales. 
 

V. LECTURA EN SU CASO DEBATE Y APROBACIÓN DE DICTÁMENES O PETICIONES 
1) Análisis y aprobación de gastos de la hacienda municipal, correspondientes al mes de 

junio de 2023. 
2) Emisión del Voto como Integrante del Constituyente, con relación a la minuta de proyecto 

de decreto 29218/LXIII/23, emitida por el Congreso del Estado, por la que se resuelven 
las iniciativas de ley que reformar los artículos 21, 37 y 74 de la Constitución Política del 
Estado de Jalisco.   

3) Dictamen que presenta la comisión edilicia de Reglamentos y Derechos Humanos, 
Grupos Vulnerables y Asuntos de la Niñez, para aprobación de la creación del 
Reglamento de Justicia Cívica del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco. 

4) Emisión del Voto como Integrante del Constituyente, con relación a la minuta de proyecto 
de decreto 29229/LXIII/23, emitida por el Congreso del Estado, por la que se resuelven 
las iniciativas de ley que reforma el artículo 57 de la Constitución Política del Estado de 
Jalisco. 
 

VI. ASUNTOS VARIOS, Y 
1) Informe de gastos  correspondientes al mes de junio de 2023, con atribución al  

Presidente Municipal.  
  
VII. CLAUSURA 
 

ATENTAMENTE 
San Miguel el Alto, Jal., a 13 de julio de 2023. 

 
 
 

DR. LUIS ALFONSO NAVARRO TRUJILLO 
PRESIDENTE MUNICIPAL 


